Wissensspeicher — Gleichungen umformen Gleichungen 2

Wissensspeicher  Gleichungen dquivalent umformen Teil 1

Gleichungen wie 3x + 0,25 = 4 kann man durch Riickwirtsrechnen genau l6sen:
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Bei Gleichungen wie 3x + 1 = x + 7 klappt das nicht so einfach.
Man vereinfacht dann die Gleichung so lange, bis man den Wert fiir x ablesen kann.

Waage-Bilder Gleichung Beschreibung
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Alle Rechte vorbehalten.
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Die Losungsmenge zu dieser Gleichung lautet: L = [ 23

Es gibt Gleichungen, zu denen das schrittweise Vereinfachen zwar geht, aber man kann es
nicht an der Waage darstellen.

2x+3=1 -2x+5=-3x-7 -55x-42=-35x-72
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zu 05/07/08/09, S.207/208/209, Kapitel ,Probleme l6sen im Beruf’, mathewerkstatt K1.8




